

发扬实干精神 当好服务企业的“店小二”

记县产业集聚区发展有限公司“奉献之星”何亚辉

何亚辉,2009年从部队转业,2010年到县产业集聚区管委会担任工程项目报账会计。从事会计行业以来,他始终坚持勇挑重担、埋头苦干的工作作风,在本职岗位上做出了积极贡献,被单位评为“奉献之星”。

为了给人驻企业提供便利、快捷、高效的服务质量,何亚辉为入驻产业集聚区的企业制定了办事“一次性告知书”,明确告知六项事务办理的详细内容及流程,做好企业的“服务员”。



资金保障到位是每一个企业发展的坚强支撑,每个享受奖补政策的企业都希望能尽早享受到县级政策性奖补资金。集聚区所涉及企业的工程项目资金几乎全都是大资金,何亚辉总是加班加点整理核算,落实资金兑现。2020年以来,他共为入驻县产业集聚区且享受县招商选资政策的相关企业办理奖补资金手续核算40家、办理申请奖补资金141次、支付近200笔,确保了账务支出零差错。

县产业集聚区发展有限公司综合事务部(党工部)部长李二凡说:“2020年,县产业集聚区以‘争比树’工作为抓手,打造风清气正的创业环境,各项工作呈现了蓬勃发展的良好势头。疫情防控工作被省委组织部通报表扬,被省工商联授予‘最佳管理体制改革’典型案例荣誉称号,年度争资任务完成8700万元,任务完成比例

排名全县第一。下一步,县产业集聚区将号召全体同志以何亚辉同志为榜样,发挥实干精神,当好服务企业的‘店小二’,构建‘亲’‘清’政商关系,努力实现产业集聚区二次创业、高质量发展,为建设‘四强县’、迈入全国‘一百强’贡献更大力量。”

“产业集聚区是我县服务企业的窗口,作为一名集聚区的工作人员,办事让企业满意是我的最终目标。今后,我会继续把为企业服好务放到第一位,努力做到热情服务、主动服务,以更加扎实、细致的工作作风做好每一项工作。”何亚辉说。

(袁松柳 薛现涛)

出彩宝丰人——“争比树”系列报道

首届“供销品牌”农资供需见面会举行

3月19日上午,肖旗乡肖旗村县供销社为农服务中心大院内,热闹非凡,我县首届“供销品牌”农资供需见面会正在这里举行。市供销社党组成员、理事会副主任刘琛,四级调研员王红旗参加活动。

当天上午,来自省内外的农资供应企业达120余家,展销的农药、化肥、种子、小型农机具等农资产品近150个品种;农资需求方包括农民专业合作社、种植大户、养殖大户及农资销售门市超

过130家。当天,共签约各类化肥21100吨,小麦种30万公斤,玉米种15000余公斤。

据了解,此次见面会由县委县政府主办,县供销社承办。以“打造供销品牌,助力乡村振兴”为主题,通过农资供需见面会牵线搭桥,让全县的农民专业合作社、种植大户、养殖大户及农资销售门市用上放心和质优价廉的农资,助力春耕备播。

(李洪昌)

赵庄镇 ——

红色阅读分享会促党史学习教育扎实开展

“这次的学习时间过得真快,和大家坐在一起听分享红色小故事,不但学习形式不枯燥,而且故事讲得很有意思,完全达到了让红色精神入脑入心。”3月19日下午,赵庄镇党史学习教育读书分享会刚结束,第一小组的张快快就兴奋地向大家谈起感受来。

为使党史学习教育有趣有效开展,达到“深学、细悟、实做”,赵庄镇采用举办红色读书分享会的方式,组织全体机关干部分五组,通过前期重温红色经典,感悟红色精神,依次

分享红色读书、观影等心得。分享会上,各小组成员引经据典,积极踊跃。大家或讲述家乡革命故事,或讲述自己在党旗下一步步成长的心路历程、或分享一段红色经典,气氛热烈,掌声不断。

“此次读书分享会使机关党员干部受益匪浅,创新性的学习方式不仅有效而且有趣。今后,赵庄镇将继续以更加丰富有效的多样性活动,不断将党史学习教育任务落实、落细、落到位。”赵庄镇党委书记兰华说。(雷云晓)



“在这里,我代表全家真诚地感谢宝丰县鑫祥洗煤有限公司,是他们在面临辍学的时候,及时伸出援手给予资助,使我又能坐在明亮的教室里安心读书。”3月23日上午,在鑫祥洗煤有限公司爱心捐助活动现场,大营镇实验小学五(2)班学生王一尘眼含热泪地说道。

孩子是祖国的未来,教育是民族的希望。为

保证品学兼优的学生不因家庭贫困而失学,一直以来,该公司把教育扶贫作为公司的一项重要举措,积极为家乡和身边有需要的人提供帮助。当天与大营中心校联合举办的捐助助学活动,从2018年秋季开始启动后,每年举行两次,至今已举办了五次,全镇共有350名中小

鑫祥洗煤有限公司 —— 爱洒贫困学生 情系乡村教育

小学生受到救助。当天有70名学生受到资助,共发放善款3.5万元。

据了解,至目前,该公司共为大营镇的建设事业、文化事业、教育事业、扶贫攻坚等方面累计捐款达100多万元。

(刘海军 文/图)

近年来,肖旗乡按照“一乡一业、一村一品”的发展思路,围绕建设现代农业为核心,特色农业种植规模扩大,农产品深加工遍地开花,农业产业链条不断延长,推进了农村经营体制创新,实现了农民持续增收。

肖旗乡 ——

主导产业延链补链 优化结构持续增收

肖旗乡把红薯规模种植及加工作为主导产业,形成了红薯种植规模化、加工就地化,唱响了红薯经济。在发展红薯产业中,鼓励种植大户发展集中连片种植,种植规模不断扩大。针对全乡岭坡地多,适合红薯种植的特点,依托丁岭村、贺岭村等9个村的红薯种植传统基础,出台鼓励特色种植产业奖补意见,提高了群众红薯种植的积极性,目前全乡共推广种植新品种红薯8000亩,已发放奖补资金20余万元。

为拉长产业链条,该乡利用优惠政策招商引资红薯深加工,建成投产万青农业开发有限公司,实现了粉条加工不受季节的影响。同时,该公司还注册了“常回家看看”粉条品牌。为扩大红薯产品的品牌影响力,形成品牌效应,该乡还对现有的37家传统手工纯红薯粉条加工作

坊进行了规范,引导其改善生产条件,办理小作坊登记证,保证产品健康卫生。据介绍,今年已开工新建红薯粉条加工厂2家,预计全乡年加工、销售粉条3000吨,实现红薯种植及粉条加工产值达到6000万元。

与此同时,该乡其它村的“一品产业”也在不断形成。依托史渡洼村的鑫亿种植专业合作社,在史渡洼、鲁庄、裴里等村发展种植花生15000亩;解庄村庆海合作社带动了辣椒种植加工产业,种植面积在50亩以上的有36户,其注册的“陈家酱”牌辣椒酱产品深受市场欢迎;西丁岭村豫丰管帚加工厂以及丁岭村9家管帚加工坊,年产量30万把左右,并带动周边161户村民进行代加工制作;韩店村恢复生产出了传统的“韩店酒”;史营村发展蚂蚱养殖,现有养殖大棚6个,每个大棚年收入达一万元以上;袁庄村依

托万源农业公司积极流转土地2000亩,主要经营金花葵和国槐种植;磁叭岭村新兴肉牛养殖场年出栏量200余头,年产值近500万元。此外,潘庄村、乔庄村等的迷迭香、生鲜蔬菜、

绿色瓜果、烟草以及花椒种植等产业也都各具特色。“下一步,肖旗乡将把红薯生产加工作为乡村振兴的主抓手,进一步扩大红薯种植面积和深加工规模,积极引导粉条加工企业与科研院校、大型企业合作,改进粉条加工工艺,丰富薯制品种类,打造特色品牌,拓宽营销渠道。同时,我们还将继续优化辣椒、花生、烟叶、蔬菜等传统产业结构,使乡一业更强、村一品更优,以产业振兴推动乡村振兴,为我县建设‘四强县’、迈入全国‘一百强’贡献更大力量。”肖旗乡党委书记王振伟说。(史军伟)